

“总参一姐”3岁参军27岁副师级？

军方称所谓27岁女上校系假冒军人，将依法追究其法律责任



涉事女子(图片来自网络)



“3岁参军27岁副师级”

据微博认证资料显示，这位“总参一姐”任婕，1985年出生，1988年参军。3岁参军，27岁副师级上校军衔。而“总参一姐”的说法是，“我是体育兵特招人伍，必须5岁前就得入伍”，“我是总部首长批示认证的，而且腾讯有我的证件照片”。

据腾讯微博认证资料显示，任婕为“解放

军高级指挥官，2011年全国巾帼建功个人，解放军特种部队指挥官”。并且任婕自称，“女人如花，军中奇葩！”

有网友表示，“哪怕你佩戴个1毛3的上尉军衔，这我都信，但是你27岁，说自己是副师级的上校，这是在侮辱我的智商和对中国军事的理解程度。”

所谓女上校系假冒军人

昨日，有网友查询2011年3月8日《解放军报》发现，总政表彰全军巾帼建功先进集体先进个人的名单中，任婕赫然在列。记者就此采访了解放军总参和总政的相关人士，得知获奖名单上的任婕并非此任婕。

解放军有关部门15日在确认了网络上流传的“最年轻解放军高级指挥官任婕”是假冒军人，其身份和简介均属虚构的同时，还表

明军队保卫部门正会同地方公安机关依法对其进行调查，依法追究其法律责任。据《治安管理处罚法》第五十一条规定，冒充国家机关工作人员或者以其他虚假身份招摇撞骗的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。冒充军警人员招摇撞骗的，从重处罚。

两年前就曾现身诈骗

认证为“解放军报社全媒体记者，中国军事图片中心编辑”的孙礼在微博上称，两年前，有出版社的朋友询问，一个叫任婕的人打电话来要求出书，当时她自称是38军“军长助理”、“响箭”特种大队队员。“为此我曾向此两单位求证，查无此人。公安部门也曾介入调查其诈骗违法情况，请大家保持警惕，尤其负责微博认证的编辑，就算是真的，此认证信

息也涉嫌违法和泄密。”

这位自称“女人如花，军中奇葩”的所谓“总参一姐”，不禁让人联想起那个冒充二炮女兵“炫富”、“美的惊动了党”的刘园园。当假冒身份被证实后，此人表示，发布有损军队形象和社会道德的不良信息深感懊悔，认为网友的辱骂是自己应受的惩罚，愿意积极配合调查，接受任何处理。

国家质检总局检出270吨问题洋奶粉

据《法制晚报》报道 国家质检总局每月都会公布进境不合格食品通报名单，记者统计14个月以来的通报名单，发现有34批次超过270吨不合格进口奶粉被销毁或退货。

专家称，三鹿奶粉三聚氰胺事件发生后，洋奶粉大量进入中国，有的品牌找当地企业代工，专供中国市场。据记者统计，14个月共有34批次奶粉在入境口岸被检验检疫时发现存在问题，不合格进口奶粉的总重量超过270吨。其中，界面(厦门)蛋白质技术有限公司从美国进口的一款脱脂奶粉重量达100吨，因亚硝酸盐超标被退货。在通报公布的不合格进口奶粉批次中，26批次为婴幼儿奶粉，占总批次的76.47%。

除从德国进口的牛兰德婴儿配方奶粉未公布重量以外，其余25批次不合格进口婴幼儿奶粉的总重量为71.135吨。统计发现，34批次不合格奶粉分别进口自澳大利亚、新西兰、德国、美国等8个国家和地区的20家制造商。其中，来自澳大利亚和新西兰的最多，接近所有批次的六成，分别有10批次。

部分行业工资过高拉大社会收入差距

据《北京晚报》报道 人保部劳动工资研究所发布的2011年《中国薪酬发展报告》称，我国企业工资分配的结构性问题突出，企业高管收入增长偏快，部分高管水平过高。同时，部分行业工资水平增长过快，水平过高，拉大了社会不同群体间的收入差距。

《报告》指出，“十一五”期间，公司高管人员年薪水平继续保持较快的增长速度，上市公司高管年薪平均值由2005年的29.1万元增加到2010年的66.8万元，平均每年递增18.1%。其中，2007年高管年薪平均递增速度达到57.19%，使企业高管人员的薪酬问题凸显出来。此外，部分行业企业高管年薪已经上千万元。2007年平安公司总经理年薪为6616万元，是当年全国企业在岗职工平均工资的2751倍。

“十一五”期间，部分行业工资水平增长过快，水平过高，引发了企业间的攀比，助推一些企业薪酬水平过快上涨，拉大了社会不同群体间的收入差距。而房价、教育费用支出等增长过快使企业工资收入严重缩水，使得一些人感觉不到工资快速增长带来的实惠，总是觉得“工资涨得像眉毛一样慢，物价涨得像头发一样快”。与此同时，工资收入分配还存在着部分农民工工资水平较低，地区之间、行业之间工资增长不平衡等问题。

黑龙江办公楼坍塌事故造成6人死亡

据新华社电 截至15日23时40分，黑龙江省双鸭山市集贤县自来水公司办公楼坍塌事故已造成6人死亡，另有2名伤者正在接受救治，目前救援工作已基本结束。

记者15日23时30分左右在双鸭山市人民医院重症病房外见到了伤者齐长奎的家属，他们告诉记者，齐长奎是15日21时左右被救出来的，也是这次事故中第7个被救出来的伤者。据现场参与救援的工作人员介绍，截至15日23时40分，本次坍塌事故中有6名伤者抢救无效死亡，另有2名伤者正在接受救治，目前尚无生命危险。救援工作已经基本结束，事故原因正在调查中。

近日，一位27岁就拥有副师级上校军衔，自称“不要迷恋姐，姐是总参一姐”的微博在网络走红。

解放军有关部门昨日表示，近期在网络上流传的“最年轻解放军高级指挥官任婕”是假冒军人，其身份和简介均属虚构。军队保卫部门正会同地方公安机关依法对其进行调查，依法追究其法律责任。

星报综合

两民警出警遭饮酒男子袭击身亡

事发云南宜良县，凶手常喝酒滋事，曾弑父坐牢

综合中新社报道 10月15日凌晨，云南宜良县古城派出所两民警接到一起酒后行凶的报警后，赶赴现场处置时，为了保护群众生命安全，突遭犯罪嫌疑人袭击后牺牲。当日上午，犯罪嫌疑人李贵全被抓获。

为保护群众，两民警不幸牺牲

警方通报称，10月15日凌晨5时04分，宜良县古城镇小冲村妇女李琼芬电话报警，称其小叔子李贵全(男，41岁，住其隔壁)擅自闯入其家中将其吵醒，要求公安机关出警处理。接宜良县公安局110指挥中心指令后，古城派出所派出民警张建作、李云祥迅速赶往报警人家中了解情况，后在报警人李琼芬丈夫李贵生的陪同下，到李贵全家中询问时，遭到李贵全的突然袭击，在保护李贵生返回家中安全躲避的过程中，两名民警在黑暗中遭到犯罪嫌疑人李贵全持刀疯狂攻击，不幸被刺中前胸、腹部，壮烈牺牲。

15日上午11时许，警方将犯罪嫌疑人李贵全抓获归案。目前，警方正在对全案

进行彻查，并及时开展对牺牲民警家属的慰问及相关善后工作。

凶手常喝酒滋事，曾弑父坐牢

据村民说，嫌疑人李贵全是酒鬼，很多村民都知道。当日凌晨，李贵全喝酒后，到哥哥家闹事，和其家人发生争吵，恰好因哥哥不在家，嫂子李琼芬打电话报警，后来村民们听到“他杀了警察”。

村民钱恩红说，李贵全平日在外打工，每次拿了工钱就会买酒喝，“喝了酒就闹事”。他说，李贵全酒后跑到平日与其有矛盾的村民家中闹事。

记者了解到，李贵全除了2个兄弟，还有3个妹妹。据村民介绍，李贵全目前与母亲共同居住，老婆去年才去世，没有儿女。李贵全性格孤僻，和他大哥关系并不好，两家人一直有着嫌隙。“很久以前，李贵全把他父亲整死了，也被判刑了。”村民称，李贵全因为打死父亲被判12年，2个月前，他和哥哥发生纠纷后被哥哥打伤，民警调解让其哥哥赔他1万多元医药费，但李贵

全怀恨在心，还觉得民警偏心。

因家事迁怒民警，作案后被擒

两个月前，李贵全酒后持刀闹事，他哥哥在劝阻中，将李贵全砍伤。当地派出所出面调解，哥哥支付李贵全一万余元的赔偿金，双方的矛盾加深。出院后，李贵全经常到哥哥家闹事，并扬言要杀了哥哥一家。同时，他还声称民警在处理他们家庭矛盾中偏向哥哥家，对民警也是怀恨在心。

事发前，李贵全酒后又来到哥哥家讨要说法，双方闹得不可开交，他扬言要杀人，李贵全的嫂子慌忙打电话报警。村民称，凌晨5点左右，酒后的李贵全一见民警来了情绪更加激动，在其哥哥家里吵闹并追打嫂子。嫂子见状，跑了躲避起来。后来，等嫂子再回来时，见两位民警已经倒在血泊中。

作案后，李贵全跑到附近的山头上躲了起来。当日上午11点左右，经过几个小时的努力，警方在附近山头上将躲藏的犯罪嫌疑人李贵全抓捕归案。